
45%

32%

13%

3%
7%

In den Pausen habe ich 
viele Möglichkeiten zum 

Spielen.

Trifft voll und ganz zu

Trifft teilweise zu

Trifft kaum zu

Trifft überhaupt nicht zu

Kann ich nicht beantworten

Stimmungsbarometer der Schüler:innen der Grundschule am Wasserturm 

im Rahmen des Schülerparlaments 
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58%
30%

7%
4% 1%

Ich fühle mich in unserer 
Schule wohl. 

Trifft voll und ganz zu

Trifft teilweise zu

Trifft kaum zu

Trifft überhaupt nicht zu

Kann ich nicht beantworten



66%

22%

9%
3%

In unserer Klasse 
besprechen wir Probleme.

Trifft voll und ganz zu

Trifft teilweise zu

Trifft kaum zu

Trifft überhaupt nicht zu

67%

21%

6%
2% 4%

Ich vertraue den 
Lehrkräften in unserer 

Schule. 

Trifft voll und ganz zu

Trifft teilweise zu

Trifft kaum zu

Trifft überhaupt nicht zu

Kann ich nicht beantworten

57%26%

10%
5% 2%

Ich weiß, wo ich hingehen 
kann, wenn ich Probleme 

habe.

Trifft voll und ganz zu

Trifft teilweise zu

Trifft kaum zu

Trifft überhauüpt nicht zu

Kann ich nicht beantworten

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27%

39%

23%

9%
2%

Ich kann unsere Schule 
mitgestalten.

Trifft voll und ganz zu

Trifft teilweise zu

Trifft kaum zu

Trifft überhaupt nicht zu

Kann ich nicht beantworten



53%

27%

14%

4% 2%

Ich kann sagen, wenn mir 
etwas nicht gefällt.

Trifft voll und ganz zu

Trifft tweilweise zu

Trifft kaum zu

Trifft überhaupt nicht zu

Kann ich nicht beantworten
 

 

 

29%

32%

25%

10%
4%

Ich fühle mich von den 
anderen Kindern 

respektiert.

Trifft voll und ganz zu

Trifft teilweise zu

Trifft kaum zu

Trifft überhaupt nicht zu

Kann ich nicht beantworten


